

百姓热线 有事您说话 3313880

感谢好心的司机

读者张岩昨日来电:她15日乘坐郑州到我市的客车时,钱包丢在车上,司机胡跃军捡到钱包后,及时归还给她。 晨报记者 叶晓伟

被人套证怎么办

浚县杨先生昨日来电:他前几天在审驾驶证时,发现有多次在外地的违章记录,而他根本就没有到过现场,他怀疑是有人套用他的驾驶证了,现在罚款及滞纳金就有上千元。他想知道,这种情况发生后该怎么办。 市交巡警支队回复:杨先生可以携带相关证件(违章车的号牌)及本人不在现场的证据,到支队法制科。民警会查看该车辆的车主,调查车辆情况,由技术科鉴定,如果确实属于套证,可以免除杨先生的违章罚款及滞纳金,并追究相关人的责任。 晨报记者 白瑞

二支渠应设防护栏

新区杨女士18日来电:二支渠边没有警示标志,也没有防护措施,而且岸边多为泥土,容易松软塌陷,儿童在此处玩耍时容易发生危险。她希望有关部门能在此处设置防护栏。 晨报记者 邓叶染

查询违规记录不方便

山城区张先生20日来电:每次想查询自家的车辆是否违规被罚款都必须到新区市交巡警支队查询,他想知道是否有其他方式能够方便山城区市民查询违规记录。 市交巡警支队回复:市民可以分别通过自家附近的交警队、交警中队,或上公安网查询车辆的违规记录。另外市民还可以通过3308122交警投诉指挥中心进行咨询。 晨报记者 周凯楠

平安人寿举办“客户服务节”少儿才艺大赛

晨报讯(记者 苗苗)“爸爸听我说,妈妈听我说,我喜欢和小朋友蹦蹦跳跳。”6月21日下午,在中国平安人寿鹤壁营销服务部会议大厅内传出了儿童稚嫩而又动听的歌声,这是该公司在我市举办的第一届“客户服务节”少儿才艺大赛。 据了解,本次比赛共有68名儿童参加,参赛小选手平均年龄为12岁。3号小选手的父亲孙彬说:“让孩子参加这样的比赛可以使孩子的综合素质得到很大提高。作为家长,我也很希望孩子能多参加。” 客服部负责人周颖告诉记者,这次活动是让孩子在学习之余,有一个放松、展示自我的机会,也是中国平安人寿第一次与我市广大市民亲密接触。此次比赛的第一名还将被送往郑州参加复赛。中国平安的全体员工也希望能够通过这次活动,使更多的人能了解平安,选择平安。

新区卫河路与华山路交叉口

瓜摊占道 火了生意堵了路

晨报讯(记者 白瑞)6月17日晚7时,记者在新区卫河路与华山路交叉口看到,十几辆卖西瓜的农用三轮车几乎将这一段路占满了。在路口中央,过往汽车只能在仅剩一辆车宽的路上缓慢行驶。 摊贩们此起彼伏的叫卖声、车辆震耳欲聋的喇叭声,令这个本不该是农贸市场的十字路口异常混乱。 家住附近的戴先生对记者说,卖西瓜的摊贩在这个路口摆摊已经有半个多月了,每天傍晚时分这里就成了西瓜销售集中地了,不仅有卖西瓜的,还有人骑三轮车买甜瓜、桃子等。附近没有农贸市场,卖馒头、熟肉的小贩也竞相在这个十字路口“抢地盘”。 记者采访了一位来自开封县的瓜农。他告诉记者,来鹤壁卖瓜有四五天了,白天在小巷卖瓜,晚上才来这个路口。这里周边的小区比较多,晚上上下班的人

个路口摆摊已经有半个多月了,每天傍晚时分这里就成了西瓜销售集中地了,不仅有卖西瓜的,还有人骑三轮车买甜瓜、桃子等。附近没有农贸市场,卖馒头、熟肉的小贩也竞相在这个十字路口“抢地盘”。 记者采访了一位来自开封县的瓜农。他告诉记者,来鹤壁卖瓜有四五天了,白天在小巷卖瓜,晚上才来这个路口。这里周边的小区比较多,晚上上下班的人

顺路会买个瓜,还有开车经过这儿的,不用下车就能买,这里的生意比其他地方都好。当记者问及在马路上尤其是占机动车道卖瓜是否违反了交通法规,这位瓜农含蓄一笑,称有车友就往边让,不会影响汽车通行的,有人管时就开车走。 晚上10时多,摊贩们才陆续离开。 6月18日,记者就此事采访了淇滨区城管队,一位负责人告诉记者,他们对外

地来鹤壁卖瓜的瓜农发了“瓜农须知”,指导瓜农到农贸市场和市区的九条小巷卖瓜,这个路口附近的桐花巷和福源安居小区南大门处都是允许卖瓜的。可是瓜农们往往认为那边没有这边生意好。城管队工作人员下班后,这些瓜农就不在规定地点卖瓜,开始占道经营。这个路口占道经营比较难管,主要是附近的一些村民在这个路口摆摊卖西瓜。城管去执法时,这些摊贩会集

集一些村民阻挠城管执法,有时会引起人身攻击,城管部门对此类行为很难处理。 对于瓜农在马路上占道经营,淇滨区城管队队长希望,公安交巡警部门和城管部门联合执法,加强对该路段的集中整治。记者又联系了负责该路段交通巡逻的公安交巡警三大队副大队长高学勇。高学勇表示,会积极和城管部门配合,严厉打击影响交通的占道摆摊行为。



共建和谐警民关系

6月20日,鹤壁日报社和武警消防鹤壁支队进行了篮球友谊赛,以增进双方友谊,共同构建和谐警民关系。 晨报记者 赵永强 摄

九岁女偷拿家里钱摆阔 教师:沟通开导 切忌打骂

晨报讯(记者 陈静)6月21日,市民李女士无奈地对记者说,她年仅9岁的女儿几次偷拿家里的钱在外面乱花,充阔气,让她很生气。 “因为私自拿家里的钱乱花,我已经吵了她好几次了。”据李女士介绍,前段时间突然发觉女儿买了很多小饰品、小玩具之类的东西,就觉得很奇怪,买这些东西的钱是哪来的?问女儿,女儿就说是同学送的。可有一次,女儿一位同学的母亲却对她说:“孩子还小,你们

别给她那么多零花钱,容易养成大手大脚花钱的习惯。”这话让李女士听得一头雾水,心想自己也没有给孩子很多零花钱啊。后来才发现女儿总是从家里放钱的地方悄悄拿钱,有时一次就拿好几百。原来女儿一直偷拿家里的钱在外面请客,跟同学摆阔气。 “当时发现后,我真的很生气。”李女士说,自己非常不能理解孩子为什么要这样做。她认为,家长又不是不给零花钱,要买什么东西也尽量满

足,为什么还要背着父母私自拿家里的钱?这种行为让李女士怎么也想不通,于是就狠狠地吵了女儿一顿。 “家长应多开导教育孩子,切不可打骂了之。”市淇滨小学的教师申华说,孩子年龄较小,思想心智都还不成熟,对金钱也没有正确的认识。遇到这种情况家长应多与孩子沟通,了解孩子内心的真实想法,了解真正的原因并解决问题;如果只是简单打骂反而起不到好的作用。

《道路转弯设计不合理》后续 部分车道已调整

晨报讯(记者 秦颖)本报3月23日三版刊登了《道路转弯设计不合理》一文,报道了新区黄河路与兴鹤大街、九州路与兴鹤大街等十字路口的道路转弯设计不合理,直行、右转占用同一车道,给准备右转弯车辆的行驶带来不便。 6月20日,记者从交巡警支队了解到,根据车流量的变化,交巡警支队已对淇滨区几个重要路段的车道

分道线进行重新划分。结合建设、交通、公安等多部门根据每个路口的车流量、路面状况等经过反复研究,对黄河路与兴鹤大街等以前同方向各有两个车道的双向四车道进行了调整。调整后,车流量较大的车道改为三车道,即左转弯、右转弯、直行各占一个车道,反方向驶进的仅占一个车道,以达到新区车辆最大限度通行。



图为6月20日,司机们在车道调整后的黄河路与兴鹤大街交叉口处等待通行。此时黄河路上的车道已经划分完毕。 晨报记者 秦颖 周凯楠 摄

贪便宜买双纸糊鞋

晨报讯(记者 邓叶染)“我花了20元钱买了一双皮鞋,没想到穿了不到半天就拿不住了,一看里面竟是硬纸糊成的,根本不能穿。”6月21日,新区张先生拿着这双纸糊鞋向记者说了他的经历。 6月19日傍晚,张先生路经大卖场时,看见一个小巷口有个卖鞋的,旁边竖着的招牌上写着“因鞋店倒闭,血本甩卖存货”,鞋摊周围有不少人在挑鞋。张先生上前挑了一双看上去做工精细的皮鞋,一问价钱才20元,便对鞋的质量产生了怀疑。鞋摊老板再三对张先生保证,说这都是名牌皮鞋,因为鞋店倒闭了,才超低价

出售。得到了老板的“保证”,又看到有这么多人购买,于是张先生买了一双回家了。20日,张先生穿着这双新鞋到单位加班,谁知到了11时,右脚的鞋竟张了嘴,只有脚跟处还连着点儿,“丢人不说,连路都走不成。”张先生只能坐在办公室里,中午饭还是他请同事捎的盒饭。好不容易到了晚上,张先生才用根绳子将鞋捆了一下,勉强回到了家。 张先生向记者展示了这双“鞋”。从裂开的帮子往鞋里看,原来里面都是硬纸做的,而鞋帮和鞋底是用胶水粘上的。“贪小便宜吃大亏,流动商贩真害人。”张先生对记者说。

Advertisement for 'Shanghai Lao Miao Gold' (上海老庙黄金). It features the brand name in large characters, a logo, and text including '中国驰名商标' (China Famous Trademark), '中国名牌' (China Brand), '中华老字号' (China Time-honored Brand), and '老庙黄金——给您带来好运气' (Lao Miao Gold - Bringing you good luck). The address is '地址:新区裕隆福田店一楼' and the phone number is '电话:13839239439'.